

正月十四 全民健身中心看秧歌

本报2月28日讯(通讯员高倩倩) 3月1日,正值农历正月十四,“农行杯”商河县第三十八届鼓子秧歌汇演活动在全民健身中心隆重举办,12支参赛队伍和3支表演队伍齐聚城区展示风采,掀起元宵佳节商河民俗文化高潮,给全县人民带来一场秧歌盛宴。

本届汇演活动由中共商河县委、商河县人民政府主办,县文广新局和各镇(街道)承办,得到相关部门单位的大力支持和广大群众的积极响应,12支参赛队伍和3支表演队伍齐聚

城区展示风采,掀起元宵佳节商河民俗文化高潮。据悉,此次12支参赛队伍中有近半数队伍来自贫困村,反映了商河县群众脱贫致富、精神脱贫的良好精神面貌。

伞,鼓、棒、花、丑集飞旋、刚劲、勇猛、绚丽、诙谐于一体,展现出粗犷豪放、潇洒飘逸、勇往直前、气势恢宏的壮丽景象。各镇(街道)秧歌队伍风格各异,特色浓郁,孙集镇是插伞流派的翘楚,伞插腰间,动作飘逸;扛伞派是殷巷镇的专长,伞扛肩上,动作舒展;贾庄镇则是

举伞流派,伞举头顶,铿锵有力;白桥镇女子鼓子秧歌英姿飒爽,独树一帜;韩庙镇站南回族鼓子秧歌以“疯”和“狂”见长,激情澎湃,节奏分明,蕴藏着欣欣向荣的巨大爆发力……穿插表演的幼儿、少年、老年鼓子秧歌更是传统与创新兼具,令人耳目一新,将全面展示了鼓子秧歌立体多元化传承发展的丰硕成果。

据了解,此次秧歌汇演将继续采用微信直播,想要看鼓子秧歌,咱全民健身中心约起来!



2018新春到来之际,商河县第二实验小学迎来了一位特殊的客人——县书法协会的王涛老师。在王涛老师的指导下,少先队员们拿起毛笔,用一副副对联记录下对2018年的期待。

2月份新登记各类市场主体321户

本报2月28日讯 春节期间,商河县大众创业热情不减。2月份全县新登记各类市场主体321户,同比增长119.86%。其中:新登记私营企业95户,同比增长179.41%;新增注册资本(金)29547万元,同比减少65.89%;个体工商户217户,同比增长104.72%;新

(单桂燕)

县市场监管局开展春节期间市场专项整治

本报2月28日讯(通讯员李敏) 春节前后,商河县市场监管局加强领导,明确责任。成立了由分管局领导任组长,各单位负责人为成员的整治工作领导小组,严格按照属地监管责任,精心组织实施,开展专项整治活动。

活动过程中,明确严厉打击无照经营违法行为,严厉查处商标侵权案件,认真开展安

全集中检查活动、加强企业产品标准监管、严厉打击各种不正当竞争行为和欺诈行为五项工作重点,坚持以事实为依据,以法律为准绳,严格按照法律法规规定的职责权限和程序开展整治工作。

充分发挥电视、网络等媒体的舆论导向作用,大力宣传集中整治行动的重要事件和整治成效,形成声势浩大的舆论

宣传攻势。同时,发挥12315消费者申诉举报网络作用,积极受理消费者申诉举报,并做到事事有回音、件件有落实。截至目前,共出动执法车辆60车次,执法人员150人次,检查企业50家、大型超市6家、个体工商户200余户,指导规范7家,下达限期责令整改通知书15份,处理消费者投诉12件,有效净化了节日市场,保障节日消费安全。

市曲艺团商河走基层

本报2月28日讯(通讯员刘佳慧) 2月23日,由济南市文广新局主办,济南市曲艺团、商河县文广新局承办的“我们的中国梦”济南市曲艺团走基层进社区公益演出活动来到商河县。

此次活动吸引了大量观众,济南市曲艺团的艺术家们带来了多种形式的传统曲艺节目。雷琴独奏《激情串烧》,将各种声音模仿得惟妙惟肖;山东快书、相声、琴书给村民们带去无限的欢乐;与此同

时,快板书、河南坠子等节目轮番上演,更是让现场的观众领略到高水平风采,得到了大家的一致好评。另外,商河县庄户剧团的演员们也为大家带来了精彩的舞蹈,赢得观众阵阵掌声。

据悉,济南市曲艺团分别在商河县郑路镇、玉皇庙镇共演出两场,在为百姓的生活带去欢乐的同时,也宣传贯彻了党的十九大精神,更让商河县村民感受到了中国传统曲艺文化的博大精深。

供暖管家,春节不打烊!



供暖管家第一时间赶到现场。



供暖管家排除故障。

万家团圆的时候,有些人还坚守在工作岗位上!

大年初四晚上7点左右,济南热力集团商河恒泰供热有限公司热线班组接到用户电话反映农信家属院南楼4单元突发漏水事故,热线班组迅速告知负责该片区的供暖管家白铜鑫。虽然该用户为报停用户,但白铜鑫还是立即赶往用户家中,发现楼道内热水四溢,经检查是由于该用户入户阀门前供热管道活节破裂导致漏水,白铜鑫为减小影响,立即停止换热站运行,并为用户排除故障。此时已是晚上7点半,他顾不上吃饭又前往环卫局执法处查找疑似漏点,直至晚上12点左右。

大年初五上午9点半左右,供暖管家李建龙接到文汇花园小区用户打来的求助电话,反映家中温度下降,李建龙和王龙第一时间赶到用户家中,发现该用户供热管道除污器一直未清洗,堵塞严重。李建龙和王龙立即帮用户清洗了除污器过滤网,恢复正常供暖。两人刚走出用户家门,便又接到东盛阳光花园小区用户电话。两人立即赶到用户家中,为用户进行管道排气,排除故障……

春节期间,他们几乎天天如此,穿梭在小区,奔波在赶往用户家中的路上……让用户满意始终是热力人奋斗的目标!

本报记者 李云云
通讯员 付忠强 庞庆飞



供暖管家清理管件。



供暖管家清洗除污器。